

【华阳好去处】

## 在自然的绿意中享受自由氛围

### 一家高颜值的咖啡店入驻百年中山公园



不久前，百年中山公园内新增一家NINE O NINE咖啡店！融入公园的高颜值环境，清新雅致的户外座椅，配上公园主题甜品，打卡拍照，非常出片。从中山公园3号门往内走数十米，与周边绿植融为一体，NINE O NINE咖啡店就在其中。室外的开放空间中设置了方桌桌椅和圆形沙发，可对谈可围坐，在自

然的绿意中享受自由氛围。

得天独厚的自然环境让NINE O NINE试营业期间吸引了许多在此游玩的市民游客。坐在半开放的座位中，顾客既可品尝面前的咖啡，又能欣赏眼前的美景，打卡拍照，惬意非常。

为了契合中山公园的环境，NINE O NINE咖啡店特意打造了中山公园主题限定产品。“公园有许多古树和绿植，所以我们特地以中山公园的花草树木为灵感，开发中山公园主题限定甜品，并且增添了相关的艺术设计。”NINE O NINE咖啡店创始人陈佳告诉记者，“比如这款落叶造型的小蛋糕，就是以中山公园的梧桐叶为原型。我们还会附赠一张小卡片，上面有画师根据周边中山公园的景色绘成的线稿，顾客则可以

看着眼前的公园，为这张卡片涂色。”

NINE O NINE店中还售卖花卉盆栽，并计划在之后推出花卉盆栽主题甜点。无论是洁白奶油上的梧桐落叶，还是盆栽里蓬松柔软的蛋糕，都将美景配美食的氛围感拉满。NINE O NINE还为亲子顾客提供了共同的休憩空间。除了可以在店内享受美食和美景外，NINE O NINE还为有需求的顾客提供一定的活动场地，可供举办开放的主题活动，如亲子生日派对等。

新开放的中山公园市民园艺中心内也出现了NINE O NINE的身影。为了方便2号门附近的市民游客，NINE O NINE在市民园艺中心内设置了营业点位，提供咖啡以及一些小甜品。“我们希望服务到更多的市民，尽可能地为他们

提供便利。”

上海长宁公园绿化建设发展有限公司副总经理王晶告诉记者，“近年来，中山公园一直在致力于拓展‘公园+主题’，不断丰富市民们的游园体验。在与NINE O NINE合作之前，公园公司也与多家品牌咖啡店进行了沟通，最终选择了这家风格与服务与公园巧妙融合的公司，为百年公园升级服务的同时增添了新的活力。未来，也希望越来越多的年轻人能够走进中山公园。”

## 还原闹中取静的温馨街角

### 华阳新开一家“一爆末”咖啡店

在延安西路万众大厦一楼，新开一家名为“一爆末”的咖啡店。新鲜的香气、高端的品质、惊喜的口感……众多口味的精品咖啡等你来发现！

走进万众大厦，很难不被拐角处的一爆末咖啡店吸引。走近柜台，各式各样的手冲咖啡器具和咖啡豆，以及独具一格的菜单彰显着一爆末的与众不同。“有的咖啡店可能是把一种咖啡豆深烘之后做出十几种口味的咖啡，而我们是选用不同产地的咖啡豆，用不同的烘焙手法让咖啡散发出它们最典型的香味。这是手冲咖啡的独特魅力。”店主炯炯介绍道。

一爆末的精致从选材就已开始。据炯炯介绍，店内的咖啡豆都是精挑细选的精品，多产于非洲和南美，经过亲手烘焙、人工筛选等环节后为顾客冲泡，在最大程度保证每一颗咖啡豆的味道。

为了满足顾客早晨主食和饮品的双

重需求，一爆末还提供司康、贝果和海盐卷等套餐，为前来购买咖啡的顾客“一站式”解决早餐。此外，还有杏子酱气泡水、话梅美式气泡等用以佐饮，对冲咖啡本身的酸涩。

提及店名，炯炯解释道，“一爆末实际上是咖啡豆烘焙过程中的一个时间节点，这个烘焙度既能激发咖啡豆的不同香气，也代表了这家店的特性。希望每个走进一爆末的人，都能在这里找到自己最爱的香气，领会不一样的咖啡魅力。”

一店营业时间：7:30—18:00（夏令时间）

一店店铺地址：长宁区长宁路1505号

二店营业时间：7:30—17:00（全年）

二店店铺地址：长宁区1303号万众大厦一楼



## “中山公园码头+梧桐广场”

### 入选第四批50个上海市民“家门口的好去处”



市文化旅游局介绍，2023年，聚焦城市新空间格局，结合“道路+”“公园+”和“生活圈+”，开展“家门口的好去处”评选工作，最终评定出第四批50个上海市民“家门口的好去处”，长宁共有4个好去处上榜，其中便有位于华阳路街道的中山公园码头+梧桐广场！

中山公园码头位于长宁区万航渡路

1560号-3号-临，苏州河华政步道入口和中山公园3号门的交汇处，毗邻华东政法大学。下船步行10分钟可以到达轨道交通2号线、3号线、4号线中山公园站。中山公园以英国式自然造园风格为主，融中国园林艺术之精华，中西合璧，风格独特，是上海原有景观风格保持最为完整的老公园，曾获“上海市五星级公园”的荣誉称号。园内还设有上海凝聚力工程博物馆。

中山公园码头景观设计呼应了相邻公园以及华政大学的自然环境，其周边还有龙之梦商业体、华政苏河步道、馆下1575咖啡厅等周边设施。中山公园码头通航后久事旅游联合华东政法大学，通过水岸联动的方式，打造悠游苏州河海派城市考古系列之“思享华政”主题研学。在研学过程中，市民游客们能在水岸

两个视角欣赏和了解华政，追忆读书年华，了解华政的历史建筑保护传承、红色文化挖掘弘扬、法治文化孕育发展，以及苏州河畔百年校园历史变迁。

长宁区政府围绕中山公园码头，着力贯通苏州河的慢行系统，东西横向畅行，加上围墙打开后的中山公园梧桐广场视野开拓，巍峨的百年古树矗立在眼前，不仅为市民打造了体验苏河贯通的城市轴线休闲空间，还可以南北纵向穿越，感受愚园路、武夷路等长宁“美丽街区”的别样魅力。借助码头开放为契机，久事旅游与华东政法大学共同打造的主题文化线路为主轴，进一步整合升级苏州河华政段的红色文化、法治文化、体育文化、海派文化，打造“最上海”城市文脉和具有大学特色的城市文化地标。

**兆丰广场B1层焕新归来**  
共赴时尚与美食共赏的双重享受之旅

近日，历时半年改造，兆丰广场B1层焕新亮相，正式开门迎客，市民又多了一个休闲、娱乐、社交的趣“味”之所！

全新亮相的ZFUN兆丰广场“利市食集”色彩明快活泼、新潮时尚，随处可见的鲜花绿植，洋溢着生机与活力。虽然是地下空间，但B1层整体空间明亮轻快、宽敞开阔，东区和西区两部分，上至便利店，下至轻食、快餐、西餐、麻辣烫、烤肉、炸鸡、咖啡奶茶等小吃、饮品和休闲零食全部囊括其中。其中，入驻商铺中还不乏瑞幸咖啡兆丰广场大师店、部分品牌的上海首店、全国知名品牌连锁店等特色商铺，业态丰富、主题鲜明，是一个年轻、时尚且富有活力的休闲之地。

“ZFUN兆丰广场是中山公园的TOD项目，其中B1层与地铁2号线中山公园站9号口、10号口连通，周边高楼林立，商家云集，客流量非常大，且自身办公楼中还汇集了几千名白领。”ZFUN兆丰广场相关负责人介绍道。

自启动商业升级计划以来，在区商务委指导下，经过综合考量，商场将B1层利市食集定位为趣“味”场所，并精选出一批人气餐饮品牌，汇聚成“即买即走”的小吃铺、“日咖夜嗨”的小酒馆和主题美食广场，兼顾不同消费群体、满足不同人群的需求。

据了解，坐落于中山公园商圈多年的兆丰广场，商业面积达4万㎡，商业业态辐射地下1层至地上4层，承载了不少老上海人的回忆。为进一步提升中山公园商业效能，ZFUN兆丰广场投资建设方、上海新长宁集团旗下上海多媒体产业园发展有限公司在2023年初启动了商业升级计划，陆续对商场分阶段实施更新改建。

随着兆丰广场商业升级计划中的一期B1层商区顺利改建完成，美味云集的“利市食集”全新亮相，正式开门迎客，成为周边白领和市民放松、休闲、娱乐、社交于一体的新空间。

据介绍，接下来，ZFUN兆丰广场将在传承、延续老牌商圈记忆的基础上，进一步深化年轻潮流与商业氛围的融合，逐步调整业态布局、优化品牌矩阵，完善项目定位、提出创新内容，力争成为长宁区的商业新地标。

地址：长宁路999号  
营业时间：10:00—22:00  
联系人：18086464746 刘小姐、18516107653 刘先生